О требованиях к оформлению статей для размещения в журнале «Ученые записки Крымского федерального университета. Юридические науки»

1.Примеры оформленных статей размещены на официальном сайте журнала - Архив c 2015 года | Ученые записки Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского. Также с актуальным примером оформления работы можно ознакомиться далее (в рамках Приложения 1). 
2. Требования к оформлению заголовка, аннотации и ключевых слов:
· по левому краю строки полужирным курсивным шрифтом необходимо указать УДК (шрифт 10);
· ниже через один интервал по центру строки полужирным шрифтом заглавными буквами – название статьи (шрифт 11);
· ниже через один интервал по центру строки полужирным курсивным шрифтом – полное ФИО автора (Семенов Семен Семенович), (шрифт 12);
· ниже через один интервал по центру строки полужирным курсивным шрифтом – название организации, где работает автор (сокращенное) (шрифт 9);
· ниже через один интервал (выравнивание по ширине) обычным шрифтом – аннотация на русском языке (шрифт 9), порядка 10-16 строк (слово «Аннотация» не указывается);
· ниже – ключевые слова на русском языке (не менее 10-12 слов, шрифт 9), указать словосочетание «Ключевые слова» полужирный шрифт»;
· ниже через один интервал – текст статьи.
3. Требования к оформлению основного текста статьи:
· шрифт 11;
· весь текст форматирован одинарным интервалом;
· ссылки на литературные источники концевые, приводятся в квадратных скобках в соответствии с порядком упоминания. Например «И.С. Сталин, на своем выступлении перед колхозниками...» [1, с. 32-33];
· в конце статьи приводятся авторские выводы;
· ниже через один интервал по центру строки полужирным курсивным шрифтом – «Список литературы» (шрифт 9).
3. Требования к оформлению списка литературы:
· по центру строки полужирным курсивным шрифтом – «Список литературы» (шрифт 9);
· ниже (выравнивание по ширине) обычным шрифтом – сам список использованных источников и литературы. Список литературы оформляется в порядке упоминания (НЕ В АЛФАВИТНОМ), шрифт 9;
·  более детально в части требований к оформлению списка литературы см.: «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу БИБЛИОГРАФИЧЕСКАЯ ЗАПИСЬ. БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ Общие требования и правила составления Издание официальное. Москва 2018. - ГОСТ Р 7.0.100–2018. Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления
4. Требования к оформлению завершающей части статьи:
· ниже через один интервал после списка литературы пишем транслитерацию ФИО и перевод названия статьи на английский язык, которые выделяем жирным шрифтом, шрифт 9. Например: Zmerzly B. V. Semantics of diffusion transmissions in Planck space;
· далее (без пробелов и отступов) размещается Аннотация на английском языке и ключевые слова – точный перевод с русского языка, приведенные выше (шрифт 9);
· ниже через один интервал – ТРАНСЛИТЕРАЦИЯ списка литературы (НЕ ПЕРЕВОД), шрифт 9. Ссылка на программу - Транслит онлайн переводчик.
Вниманию авторов:
1. весь текст оформляется с отступом: 0,5; одинарный интервал, шрифт (кегль) основного текста 11. Количество рисунков и графиков должно быть минимально, а необходимые рисунки и графики должны быть менее ширины текста на 1-1,5 см;
2. у каждой размещаемой в тексте таблицы должен быть свой номер (в порядке упоминания) и название. В таблице отступы (абзацы) не применяются. В случае если таблица скопирована автором с иного источника, после названия таблицы дается ссылка;
3. раскавычивание «чужих текстов» и цитат из нормативных актов не допускается;
4. к каждой статье прилагается справка (сканкопия) о проверке статьи на наличие заимствований (плагиата) в формате ПДФ. Максимальное количество заимствований 12-13%. Во избежание излишних проблем при прохождении антиплагиата рекомендуется не включать в проверяемую часть текста список литературы и его транслитерацию, аннотации;
5. авторы самостоятельно НЕ ДЕЛАЮТ колонтитулы. Нумерация страниц НЕ НУЖНА.
По завершении работы над статьей и ее оформлением статья направляется на почту журнала (zapiski.yurnauki.kfu@mail.ru) для ознакомления и проверки редакционной коллегией, после чего будет принято решение о ее публикации / не публикации, о чем сообщается автору на тот адрес электронной почты, с которого была направлена статья.
К высланной статье обязательно прилагается Авторская форма (см. на сайте журнала), с указанием полных данных об авторе (место работы, должность, звание и т.п.). При наличии у статьи двух и более авторов, авторская форма заполняется на каждого из них.






















Приложение 1.
УДК 
СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ РАЗВИТИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРАВА В РОССИИ
Семенов Семен Семенович

место работы (например: Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского)
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Ключевые слова:. не менее 8
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